



ФОТОИНФОРМАЦИЯ

До свидания, до новых встреч!

Вот и закончились в Шевченко гастроли Казахского государственного академического театра оперы и балета. Тридцать дней звучала под сводами Дворца культуры имени Абая прекрасная, волнующая музыка великих композиторов. За это время шевченковские зрители узнали и полюбили многих алмаатинских артистов.

Первый вечер принес им радость встречи с народным артистом Советского Союза Ермеком Серкебаевым, народным артистом Казахской ССР Василием Яковенко, молодой талантливой солисткой театра Хорлан Калияламбековой.

Исполняя главные партии в бессмертной опере П. И. Чайковского «Евгений Онегин», певцы создали прекрасный ансамбль, в котором каждый солист обладает велико-

лепными вокальными данными артистизмом.

Шевченковцы познакомились с творчеством народной артистки СССР Б. Тулегановой, солистов балета Л. Буланкиной, Р. Балова, А. Медведева.

Наши гости не забыли и о юных зрителях. Для них были с успехом показаны балет М. Чулаки «Русская сказка», исполнена опера Н. Польского «Теремок».

В минувшее воскресенье прошел заключительный концерт мастеров искусства республики. Перед его началом состоялась торжественная церемония, посвященная окончанию гастролей на Мангышлаке театром оперы и балета имени Абая. От имени общности области гостей тепло и сердечно поблагодарила начальник областного управления культуры Д. Б.

Урымбаева. Она вручила коллективу театра почетную грамоту облисполкома.

Секретарь Шевченковского горкома партии З. И. Зайчикова вручила гостям памятный адрес горкома партии и исполкома городского Совета депутатов трудящихся, а также макет атомной установки на быстрых нейтронах.

От имени труппы выступил главный режиссер театра В. Руттер, который поблагодарил зрителей за сердечный прием.

С грустью мы говорим: до свидания, надеждой—до новых встреч.

НА СНИМКАХ: поют солистка театра Л. Асланова и народный артист республики В. Яковенко; на сцене—солисты балета Л. Буланкина и А. Медведев.

Фото С. АСТАФЬЕВА.

